



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З УПРАВЛІННЯ ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ

НАКАЗ

06.06.2016

Київ

№ 64

Про внесення змін
до складу Науково-технічної
ради ДАЗВ України

З метою координації науково-технічної діяльності, колегіального розгляду наукових рекомендацій, проведення фахових консультацій з основних питань діяльності Державного агентства України з управління зоною відчуження, впровадження результатів науково-дослідних робіт та у зв'язку із зміною керівництва ДАЗВ та необхідністю оновлення складу Науково-технічної ради

НАКАЗУЮ:

1. Додаток 1 наказу № 83 від 26.06.2013 «Про Науково-технічну раду ДАЗВ України», викласти в наступній редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова


Віталій ПЕТРУК

Склад науково-технічної ради Державного агентства України з управління зоною відчуження		
Голова НТР		
Петрук Віталій Вікторович		Голова Державного агентства України з управління зоною відчуження
Секретар НТР		
Кравченко Олександр Олегович		Головний спеціаліст відділу з питань державної політики у сфері поводження з радіоактивними відходами Державного агентства України з управління зоною відчуження
Члени НТР		
Байбузенко Тетяна Юріївна		Заступник головного інженера ВАТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» (за згодою)
Берковський Володимир Борисович		Заступник генерального директора ПАТ «Науково-дослідний інститут радіаційного захисту» Академії технологічних наук України, кандидат біологічних наук (за згодою)
Бондарьков Михайло Дмитрович		Генеральний директор Державної науково-дослідної установи «Чорнобильський центр з проблем ядерної безпеки, радіоактивних відходів та радіоекології», доктор технічних наук
Бугай Дмитро Олександрович		Старший науковий співробітник відділу гідрогеологічного моніторингу Інституту геологічних наук НАНУ, кандидат фізико-математичних наук (за згодою)
Вербило Марія Олексіївна		Начальник відділу з питань ЧАЕС та поводження з відпрацьованим ядерним паливом Державного агентства України з управління зоною відчуження
Гудков Дмитро Ігоревич		Завідувач відділу прісноводної радіоекології Інституту гідробіології Національної академії наук України, доктор біологічних наук (за згодою)
Зінкевич Любов Іванівна		Начальник управління з питань зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та поводження з радіоактивними відходами Державного агентства України з управління зоною відчуження
Кашпаров Валерій Олександрович		Директор Українського науково-дослідного інституту сільськогосподарської радіології Національного університету біоресурсів та природокористування України, доктор біологічних наук (за згодою)
Кіреєв Сергій Іванович		Генеральний директор ДСП «Екоцентр»

Насвіт Олег Іліодорович	Старший науковий співробітник відділу енергетичної та техногенної безпеки Національного інституту стратегічних досліджень (за згодою)
Новіков Олександр Євгенович	Заступник директора технічного з безпеки Державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС» (за згодою)
Железняк Марк Йосипович	Професор проектів Інституту радіоактивності довкілля Університету Фукусіми, кандидат фізико-математичних наук (за згодою)
Прістер Борис Самуїлович	Головний науковий співробітник Інституту проблем безпеки атомних станцій Національної академії наук України, доктор біологічних наук (за згодою)
Ольховик Юрій Олександрович	Заступник з наукової роботи директора Інституту геохімії навколишнього середовища Національної академії наук України, кандидат геолого-мінералогічних наук (за згодою)
Парашин Сергій Костянтинович	Експерт (за згодою)
Перевозник Володимир Олександрович	Заступник генерального директора з технічних питань Державної корпорації «Українське державне об'єднання «Радон» (за згодою)
Темний Роман Георгійович	Заступник директора з технічних питань Державного спеціалізованого підприємства «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами» (за згодою)
Шестопалов В'ячеслав Михайлович	Директор Науково-інженерного центру радіогідроекологічних досліджень НАНУ, доктор геолого-мінералогічних наук (за згодою)
Шефер Костянтин Львович	Заступник генерального директора Державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС» (за згодою)
Щербін Володимир Миколайович	Заступник директора з наукової роботи Інституту проблем безпеки атомних електростанцій Національної академії наук України, кандидат фізико-математичних наук (за згодою)


СПИСОК РОЗСИЛКИ

наказу від 06.06.16 № 64

Куди (кому) надіслати	Примітка
До справи	1 прим.
Управління з питань зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та поводження з радіоактивними відходами	1 прим.
Раднику Голови ДАЗВ Парашину С.К.	1 прим.
Відділ з питань державної політики у сфері поводження з радіоактивними відходами	1 прим.
Відділ з питань ЧАЕС та поводження з відпрацьованим ядерним паливом	1 прим.
Сектор правового забезпечення	1 прим.
ДК «Укр ДО «Радон»	1 прим.
ДСП «ЦППРВ»	1 прим.
ДСП «Екоцентр»	1 прим.
ДНДУ «Чорнобильський центр»	1 прим.
ДСП «Чорнобильська АЕС»	1 прим.
Веб-сайт ДАЗВ	

Всього примірників 14

Розсилку склав

О.Кравченко, (04593) 5-11-52  06.06.16
(ініціали, прізвище, тел., дата, підпис)